= 5 M= BASE A7E AR A2?

@ " 5 a 9] b HjHT} 472 5
© ©ol¥ = q o 6 EgH 52 b ol
©asodsbE e s

@ oHFaEcEUE ST 3SHA S
@ a+c+3

® axb-4

® (a+6)xb

© a=b

@ ©1 B 6 @1




o A

= 5 712 x & WAl 712 + & AEFste] UEhH?

B3xa—-2xb)+(-3)—4xa=+(-b)

D _3a-2b da

®
®

3a—2b 4a
3 b @ - b
3a—2b+4£ @3a—2b_4ﬁ
b 3 b
3a+2b 4da

3 er




S 7ol a 9 5H= At 3 Aot @ Aol b 9 sk B 2 A AR 1000
AL W wo] ALSES vh2A ek A7

= Tl .

@ (3a+2b-1000) @ (1000 -a—b) ¥
® (1000 + 3a +2b) ¥ @ 1000 - (2a + 3b) ¥

® (1000 - 3a — 2b) ¥



4 a=-12W, > +2 2 &S Tl

e



M xoC = B4 §x+ 32°F o]t} 514 104°F = ¥ L& 2 olu}

Q712

@D 30°C ® 40°C 3 50°C @ 60°C B 70°C



]

s

EaNe)

B —4x+6 9 2}

6.

® 25

(Y
<«

on



7. HeF xol B LAAA A2?

— .

rd

3
® 2x+3-(2x-7) @;—4—2
@ 3x2-b5x+5x-11 @ 0-x2—x+5

1
® §x2 —Tx —0.7x>



@ x3,y°

@ 3x,x2

@ —a,-b

® 7.7a

@ 2x,-5x



(a+1)+2(2a-3)




10. [+ (xm) = 5e—6olA [ Jof sbe 412 ek

@ 3x-2 © 4x+2 © 4x-2

© —4x+2 @ -4x+4

ge
»



11. o5 5 A 237 3x 9 A2 =% =237 (A 270)

@ 3+x @ xx3 ® x+x+x

@ xxxXx ® 3xx?



12, o=

AoA 712 x

® xxax(-2)=xa-2

. I
@ 37(a+b)><C—c(a+b)
® x><(2+y)><z:§

¥z

b
@ -1xa+b+c=-a+ -
C

® 01xa+b=0a+b

Mo



13.

—7x? =
MY 25, - 2 AL

O -TxxxxXy+5x(-2)
® -TxxXxXy+5+(-2)

® -Txxxxxy=+(5-2z)

o7 el A

e

1=H?

tlo

@ -Txxx2xy=+(5-2)

@ -Txxx2xyx5=+(-z)



14. o= F &4 &2 A2?

© =9 o] =247} 3, Aol A o] At x, dof A2 9
2 7b y Q1A A=) 9] 2HA4== 300 + 10x + y o]t

@ 24 A A2 9 =27 a, g AR A2 o] A7t 5 Q)
4= 0.1a + 0.005 ©]t}.

® xm+ycm = (10x +y) cm ©]t

@ xL = 10xdL ©]tt}.

® x & 25 2= (60x + 25) %ot}



15. 5 o] p 9 5h 34 5 AT 5 2ol g 9 sk 10 4
W 71AS BAHE AHgstol Lehyu?

@ (2p+5g+10) € @ (5p+10q) ¥
2
® (gp—l—qu) o @ (10p + 109) ¥

5
® (2p+100) 2



16.

3]0l gkm/h o AT &2 02 Ho||A] sturtz] 7H=d] b AIZF
At JollA etu 7tz o] A7t ckm 2l & wf, A7F AL, £
o] IAE A verd 222 (BE 270)

@ b="

@)
a
@ axb=c G =9

CcC =

ijo



1
17. x=2 y=-3 &l 3xy -2 ©] gh& FoHA?

@ -10 @ -5 3 -2 @ 3



Aol 1422 A RE

X

T-5tofzt.



(®)
ot
Ny
_|_
S
lo
o
>
ot
rlo
s
©
T

@ 2x* +3 9| LA A= 2x ofrh

B 8a+ 1 9] dx}3lo] A4 g o]ttt



? -12 3 -13 @ —14 B —15

D =11



Aox2-s5x-7A x99 A

&

21. o

o, a—b 2]

3 2 @ 3 B 4

1

D0



22,

2x—-1 x+2
3 4
a+b 9 32?

1 5
-5 @-5

12



23. the A2 ANHE 1 x o A4} ThE S

@ 1-3x+2 @ (2x—4)- (5x+1)
® 5x—(6+ 2x) @ 3(x-2)-3(2x+5)
® (6x+6)+(-2)



= W, a o A2t

® 10 3 8 @ 6 B 4

@D 19



o
20
o 1

v

o

] Ao
Al
o

oA 4x—3 & Wolok 3 AL HHHY x+6 o] HY. ol
& Falolat,



26. of® oAl 2x+4 & wiojop & A& AR Altste] HHY 5x-1
ol Hict. oluff vf=A| Altet A7

® x-9 @ 3x-5 ® 5x+3

@ Tx+3 B 9x+T7



27. = 2" g2 AsuAe] dis

R Zlofet,

@
© =AY Zole] g

© dwel Hol

=
=%
>R

=%




a o] z2te] o] =247t g, 9] A 9] =247t b, O] A <]
Z27F e VAl A o] A4S - axbxc

gt Hofl ¢ Yot= 382 3 AL, 20009 = W= w9
ALEE 2000 - (ax3) ¥

FE7ta% QA AFE500g ol £ A= A7 F -

(ﬁ X 500) g



(8]

O 183} Zo] 280g 9] E°] ©X1 H|
AF 20g & FHY. FHE AFE v][A

S, v el & 8o s 2 %

Q17) Fstedat.

d

ol

2
)
-+

= 280g a2F 20g

a

it

%o



= 200g ol A8 xg &
A0 2 Ljepfjo]at,

30.

%



31, x=-4,y=-1< W x*—2xy+3y* o] gk& F3tolz.

YR
c



32 _
.ox=
-1
y Y =
39 o
2x
’ +
)c2y2 °l
%e?

©)
5
® 6
©)
7



33. o HIZte] S0 &t




ol
ol

® 5

@ 2



35.

x—{4x—(5x+2y)}+y—%{

by+C7]'qu =

YR
-

,a+b+3c9 Fe

-15x+9) +2} & 7
“stefet

@5] SHH ax +



36. 11x-20y oA ojd 4

o A9 x ¢}y 9] Al
e

A& & A Wiy —3x — 4y 7} H U}, old,
o] && Fstefet.



37.

® 2] A 9
= wjH?

@ 9a-6b

@ 9g + 2b

—3a+4b 5 HREY a+2b 7} H AT A A 5a - 4b

@ -a+2b ® -3a+3b
B 4a-b






39. olw Aol —x+2y & o} b B 22 ste] HehATY 35— 4y 7}
H9ic}. oju], ute e

® 5x+ 7y @ -5x+ 8y ® 5x -8y

@ 3x+ 8y ® 3x-8y



40. ol® Aol 2x - 8y & cishok sH=d] 22 ahA MelE v —5x+ 3y 7}
woick. of W &7 7 A& Fotelet,

e
-



rlo

41. o2 FolA w4l 7125 At el o= &
® axaxb=2ab @ xxyx1=1xy
® axbx0.1=0.1ab @ xxyx3=xy3

® axbxcx(-1)=-labc

pa)

flo



42.

2x +y+z & WAl 7128 AgFsto] Yehid?
2
D 2xyz @ ? ® 2= @ =

2x 4



7tz o] 4ot acm, Hl22] Zol7k bem?l T8-S He W AAE
=99 dol=?

43.
TS 1} o] WS T it} ofu), LHE ozl

@® (a+b+10)cm @ (2a+2b+10)cm

® (a+ b+ 30)cm @ (2a+ 2b+ 20) cm

® (2a+ 2b+ 40) cm



®

@ 2y(km/h)



©.2 YERH?

1

I
H_Ox_

ajo

T

4 4

sl d
o
3
ald
<A

X

oln

s

A Al

o

4

2ol

£ A& 3km 2

xkm 2] A

N

@ 3x Al

~

ol Kar)

N~

B x3 A

N

@ x4+3 A



46. the 3 A At (-1)) x (02 +05) o 2 SR

® (—%)x(2x+5) @ (—%—1)406

®4X<_éx_%> @ (-10)x <15 513)



47.

a,bc.d, e % VY2 9 AY AL

FE AUz & A

—3x+49 —b

@ 0.75x— 05— X :‘”10

4 1
o &F 06 =—ox 408
3x+1 ( 1) —dx—e
—(045x-2) =

© = 75 10

O 23, -3 @ 23, -4 ® 23, -4.5

@ 13.5, -2 ® 13.5, -4.5




3A + 2B
5x+6, B=2x—-3 < 1, 5

48. A

33
10

27
10

23
10

©)

17
10

@

13
10



o

SHAl 4

x4 2 - 2x oA BE ASEY] e






